{morfeo 249}

На городской площади 4 ноября прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню народного единства. В современной России этот праздник отмечается в девятый раз, но несмотря на его сравнительную новизну, уже стал по-настоящему массовым.

Народное единение не раз спасало отечество. Четыре столетия назад, сплотившись под предводительством Минина и Пожарского и позабыв о межклассовых, межэтнических и межконфессиональных различиях, наши предки смогли освободить отчизну от интервентов. Многонациональный российский народ победил в отечественной войне 1812 года, в Великой отечественной войне. Эти примеры должны вдохновлять нас сегодня.

Сотрудники Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай, ФБУЗ «Центра гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай», ФКУЗ «Алтайская противочумная станция» вместе с родственниками и детьми пришли на торжественный митинг. Не нарушая традиций, сплоченный коллектив санитарной службы собрался в первых рядах у сцены, приветствуя мэра города, спикера госсобрания, Первого заместителя председателя Правительства РА.

Едва ли можно придумать более уместные строки, чем прозвучавшие сегодня со сцены стихи алтайского поэта Сазона Саймовича Суразакова:

Свет мой – ты... И радость – ты, Россия,

Мать моя и грозная броня

Без тебя я, Родина, бессилен,

Но и ты слабее без меня.

Ведь от наших совместных достижений, совместных побед, выигрывает каждый из нас и наши потомки. Сила - в единстве!